
  polinomios fracciones algebraicas 
nivel 1   cuestiones 
hoja 1  

 
Ejemplo Ayudas 

Escribir la siguiente fracción como cociente más resto partido por 

divisor:                   
312

9465
2

23

−+
−−+

xx

xxx
 

Solución:  

 Efectuando la división resulta:  cociente  565 −x ,    resto   327698 +x  

 por lo tanto:  

312
327698

565
312

9465
22

23

−+
+

+−=
−+

−−+
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x
x
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 Nº  Operar y simplificar: Soluciones Comprob. 

 1 Si  a = 2 ,  b = 3   y  c = 4 , evaluar la expresión: 
cba

cba

++

32

    

 2 Si  a = –12 ,  b = 31   y  c = –14 , evaluar la expresión: 
abc

ba 32 −
   

 3 
Si  a = 5’81 y  b =–6’237  , ¿Cuánto vale  3

2 πa

e
−

 ? 
  

 4 Simplificar la fracción   
45

1
24

4

+−
−
xx

x
    

 5 Simplificar la fracción   
6116

303110
23

23

−+−
−+−

xxx

xxx
   

 6 
Escribir la siguiente fracción como cociente más resto partido por 

divisor:   
25

3711163
3

245

+−
−+−

xx

xxx  
  

 7 
Escribir la siguiente fracción como cociente más resto partido por 

divisor:     
4

6116 23

−
−+−

x

xxx
 

  

 8 Hallar  A  y  B  para que 
65

212

32 2 +−
−

=
−

+
− xx

x

x

B

x

A
   

 

 
curso nombre fecha    /    / puntos 
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División: 

cociente

resto
cociente

divisor

dividendo
+=

 

Simplificar fracciones: 

Se factorizan numerador y 
denominador y se eliminan los 

factores comunes. 


